Zakladni skola Zachar, Krométiz, ptispévkova organizace

Pracovni list

Piedmét: Matematika
Ro¢nik: 4.
Opakovani vzdélavaciho celku: Pocetni operace s Cisly do 1 000 000

1. Serad’ ndsledujici ¢isla vzestupne:

802 809, 890 920, 998 209, 989 209, 820 029, 802 980, 820 802, 988 029

T, Dy ! o

2. Zapi$ isla:

[ ti tisice osm set dvacet t7i I
jedenact tisic osm set devadesat T
dvanact tisic tricet jedna {7 _ 7
| 0sm set tficet pét tisic sest set sast | o _
ctyn sta padesat tfi tisice osm set ctyfl | o . -
| _deveét set osmnact tisic sto Ztyricet | 74¢ o
sest set Etyri nsuce tfi sta padesat pét
jeden mitién dvé sté dva tisice Eeyri { 557 05y
sest set sedmnact tisic tfi sta dva Vo7 Wil
jeden milién sedm set devadesat tii | | (7~ -

3. Prelti si ¢islo a zapis jeho rozklad:

L cislo: milidny statisice | desetitisice| tisice stovky desitky jednotky

964 589 - g / :
" 875693 = "% [ 3 : 7"
978 452 § : 7 v | 5 |2
| 55698 , - 7
| 228 147 g
| 386639 | - 3 f %

| 818 698 | | _ [ ; I _]




4. Zapis &islo o 1 000 menSi a o 1 000 vEétsi:

5. Porovnej isla:

458 452 458 425 714 369 714 369
1 000 000 106 000 555 515 515 551
789 987 £ 78S 69§ 478 985 123478
122 121 = 122121 484 84% 348 848
651 687 > 6351 678 746 687 456 821
258 455 Lol 458 465 123012 102 458
6. Zaokrouhli ¢isla:
' Zaokrouhli na desetitisice:
52129 = il re? 333333 - 226700
10 006 = 40 (V. 493 ROO = LEOO0E
79 121 = | e 258 475 = | 25 e
68 272 =" | . HO0 793 659 = | T
84217 = | Fapa° 615200 = | lon0D
Zaokrouhli na statisice:
283 657 ol 124 600 = 400 o7
138 724 = | fan 77 365 R97 = Y86
306 120 = | 30 Y 605 452 = | e Ans
596 208 = | fo 273 584 = | $ones
121 521 = | b2 467 318 = | 70
7. Urdis viech 1 do 10 (zapif postup a vysledek):




9. Vvpolitej:
45
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24 -
D:
10.
"
16:

Vypracovala: Bartkova
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ara= 1
30:5= £
10;5..:_[_
1.2 L
4.6= 2
8.5= 1
6.3= 4
20:2= 1)
0:2=_’0__
3.2= 0
32:4= 4
2:2=7_—
0.3= 0
18:2=i
16:4-_{‘_
24:4=__é_
10:25_5:_
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47
0:45 [
50:5= 1)
7.2= 1%
0.4= {
4.2= 4
6.5=30
35:5=_f_
6:28__._5_
18:3= [
284~ f
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8:4-'__{_
6.2= 4/
5:3= 5
40:4= 0
9.3=47
1.45 4§
12:28L
0.5= 0
6:3= L
9.5= 45
10.3= %
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